

# 轿车出事后,从凤阳“飞”到蚌埠

## 事发两地交界处,车内三人丧命

包增光 记者 胡昊

绵绵阴雨中,一辆风驰电掣的轿车撞上一个沙堆后腾空而起,再撞上前方一个土堆后又飞身翻转,最终四轮朝天落在几十米开外的地面。灾难并未停止,落地后的轿车燃起熊熊大火,瞬间将车内三人吞没。日前,凤阳县和蚌埠市交界处就发生了这样一起严重的交通意外事故。

### 轿车狂飙 葬送三命

记者了解到,事发前,该车沿位于凤阳工业园区的新建景观大道由东向西行驶。根据距离事发地点约1公里外的一处十字路口监控探头显示,10月26日23时23分,这辆后牌照被光盘遮挡的轿车,以120公里的时速闯红灯呼啸通过该路口。而根据事故现场的种种痕迹,警方初步判断,出事时该车时速更是可能高达160公里至180公里之间,严重超速。还原一下惨烈的事发瞬间。车辆以极快的速度撞上1米多高的沙堆,腾起后径直冲向前方约20米外的2米多高的土堆;剧烈的惯性又使车产生一个“前空翻”,车辆最终四轮朝天落在20米开外的地面;落地后,车内人员非死即伤。然而,祸不单行,

仍在运行的发动机或者电路,点燃了泄漏的汽油,熊熊大火转眼将车吞没。车内驾乘三名人员,无一幸免。

据介绍,这辆轿车属于凤阳籍,驾驶员是该县城南人。

### 事发凤阳“飞”到蚌埠

据悉,凤阳工业园区景观大道路况极好,平直宽阔。然而,该路延伸至与蚌埠市交界处,却是一条被沙堆和土堆阻隔的“断头路”,因为蚌埠境内的连接道路正在施工。该车接连撞上的沙堆和土堆位于凤阳县境内,落地点却属于蚌埠市辖区。

事故地点原是一片田野,非常空旷。最近的一个工厂距此都在500米开外。当夜虽有门卫值班,却被沙堆和土堆横亘中间遮挡视线,没有看到事故车辆。因此,事故发生时根本无人知晓,直到次日清晨,有人散步至此才发现惨状。

由于地理位置特殊,报警人拨打110时,电话却接到蚌埠市公安局。蚌埠交警寻找未果,通过辖区派出所找到事发地点,再通知凤阳县的派出所。最终,凤阳交警和刑警陆续赶来调查,初步确认这是一起单方事故。

目前,事故原因和经过等详情正在进一步调查。

## 2012中国省级地方政府效率研究报告显示 我省效率位列中部第一

星报讯(记者 宛月琴) 经过对去年全国31个省的省级政府效率进行量化和排名,北京师范大学管理学院与政府管理研究院日前发布《2012年中国省级地方政府效率研究报告》。江苏省排名全国第一,北京次之,山东第三。根据此项排名,安徽政府效率位列全国11位,中部第一位。

在这份“成绩单”上,会考察政府公共服务、公共物品、政府规模、居民经济福利等4门“科目”,而这些科目又依据多个二级

指标的水平进行综合衡量打分。如政府公共服务一项,需根据政府在科教文卫服务、公共安全服务、气象服务和社会保障服务等4个方面的表现进行打分。每个方面还会有很多细化的小指标,这样综合评分而来。

该项报告显示,除了江苏、北京、山东这前三甲外,浙江、辽宁、上海、广东、天津、河北、黑龙江进入前10位。西藏、贵州、重庆、云南、甘肃、宁夏、青海、海南、广西、湖南等位于后10位。



## 刘庆峰:能听会说

致敬人物:刘庆峰,1973年2月出生于安徽泾县,现任安徽科大讯飞信息科技股份有限公司总裁。

致敬理由:他是“中文语音产业国家队”队长,占领了中文语音主流应用80%的市场,成立了中国第一家语音产业上市公司。

13年前,“能听会说”的智能语音技术几乎全部掌握在外国公司手中,刘庆峰也可以在那些公司谋得不错的位置。但“到国外给他们做研究,不甘心”的抱负,改变了他的梦想,创业成为他的全部。

起初,刘庆峰一心只想搞技术,觉得花时间和人、市场打交道没有成就感。但资源整合工作,让刘庆峰充分体会到了作为一个企业CEO的价值所在。

刘庆峰曾说过,一名有科学家头脑的

企业家,要像一个元帅,指挥成千上万的神枪手向同一个方向射击,来打赢民族语音产业这场仗。

回首这13年,刘庆峰这位“元帅”是合格的。如今,科大讯飞已占领中文语音主流应用80%的市场份额。2010年,科大讯飞语音产品实现销售收入4.36亿元,净利润1.1亿元,上缴税收4100万元,带动相关产业50亿元以上。

记者 丁林

## 郭文叁:海螺神话

致敬人物:郭文叁,祖籍山东,现任安徽海螺集团有限责任公司董事长、党委书记,安徽海螺水泥股份有限公司董事长,安徽海螺创业投资有限公司董事长。

致敬理由:一个山区小厂,摇身一变,成为中国老大、亚洲第一,世界第三;一个刚毕业的技术员,砥砺磨炼,超人睿智,成为大型企业的“掌舵人”。

人们只能从极其简单和散落的文字中,勾勒出郭文叁的大致印象:他是山东人,先插队后参军,1978年上海同济大学毕业,1980年进入宁国水泥厂工作。从技术员干起,一直到当上厂长,积20年的苦功,他领导下的工厂从一个县级小水泥厂成为全国最大、国际知名的水泥生产企业。

能把一个县级小厂玩得成为今日的企业航母,郭文叁有着自己独特的秘诀,小到对各地市场的定价,大到对行业发展的前景预期,郭文叁都自有一套见解。

一位长期参与海螺战略方案研讨的业内专家这样评价郭文叁:他的发展思路是从大局着眼,他早早就看中了市场高速发展时期份额的重要,提出沿江、沿海抢占矿山资源,以基地建设的方式建立熟料集中生产区域,这一做法奠定了海螺后来高速发展的坚实基础。

郭文叁也坦言,自己做企业有“三原则”:一是对社会对人类要有贡献;二是要与时俱进术业有专攻;三是要有强烈的社会责任感。

记者 宛月琴



昨日,“天之红”杯黄山单车联赛在祁门县柏溪乡举行,来自安徽、江西、江苏等五省十四个地市的152名选手分成四个小组进行山地车角逐。 记者 陈明文/图

## “平安合肥”成为引资金字招牌

### 中央媒体看安徽

据《法制日报》10月26日头版头条报道 今年上半年,安徽省合肥市GDP增长13.5%,增幅高于全国5.7个百分点,居全国省会第三、中部省会第一。

在总体经济形势面临下行压力的情况下,合肥市主要经济指标保持平稳较快增长的成绩令人振奋。分析其中原因,除了一些经济因素外,合肥市认为“平安合肥”在优

化投资环境、推动经济发展上功不可没。

近年来,合肥市以全国社会管理创新综合试点城市为契机,以“平安合肥”建设为依托,建设幸福合肥,投资环境进一步优化,群众安全感持续高位提升。目前,合肥已连续16年荣获“全国社会治安综合治理优秀城市”称号,连续两次捧回“长安杯”,在全国294个地级以上城市中,“社会公平”名列第一,“平安合肥”已经成为金字招牌,不久前,合肥跻身“中国最佳投资城市”前三甲。

## 安徽首家飞行学院翱翔蓝天

通用航空在我国国民经济中的广泛应用,决定了其广阔的发展空间和广泛的市场需求。十二五期间,我国民航业每年引进大批飞机,培养优秀飞行员队伍迫在眉睫。建设民航强国,需要一支全方位、多层次、专业化、国际化、高素质的人才队伍。发展民航,人才先行。为此,文达集团适时之需,呼应安徽发展,投资筹建蓝天飞行学院通用航空企业,在新

型的航空领域大展宏图,再创伟业。

蓝天飞院是由安徽文达集团独家投资开办的航空企业,凝聚着蓝天人的梦想。自去年6月份筹建至今历时一年多时间,蓝天飞院顺利取得91部、141部认证。安徽文达集团董事长谢春贵在成立大会上表示,蓝天人按照“国际化、专业化、信息化和准军事化”的标准打造一支精英管理团队,以“引进国际先

进训练体系,创造崭新航空培训理念;博采众长,融会贯通”为办学宗旨,坚持高标准,严要求,培养具有“政治品质优良、作风纪律严格、飞行功底扎实、英语听说流畅、身心素质强健”的优秀飞行员。蓝天飞院不仅可以培养私照飞行员,而且还为全国各大航空公司培养、输送商照飞行员。经营业务还可以拓展到航空摄影、航空旅游、航空广告、公务飞行、城市消防等领域,具有很大的发展潜力,为我国通用航空的发展增加强劲动力,为安徽地方经济的发展,注入了生机和活力。

喜迎党的十八大胜利召开之际,安徽蓝天国际飞行学院成立庆典10月26日在安徽文达信息工程学院隆重举行。安徽第一家、全国第11家的安徽蓝天国际飞行学院在江淮大地上诞生,填补了省内及周边地区空白。蓝天飞院在全国处于先进行列,必将对安徽的空域经营、经济发展,产生极有意义的推动作用。会上,中国国际航空公司飞行技术管理部总经理温晓航、浦东发展银行合肥分行副行长余文治与安徽文达集团总裁王铁军签订战略合作协议,为学员学习提供全力支持。